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ОЛЕКСАНДРА ІВАНОВИЧА

відомого вченого у галузі будівельної механіки, розрахунку, конструювання
і автоматизованого проектування будівельних конструкцій, споруд і мереж,

заслуженого діяча науки і техніки України, доктора технічних наук, професора, директора
Українського державного науково2дослідного і проектно2вишукувального інституту

«УкрНДІводоканалпроект», члена редакційної колегії журналу
«Промислове будівництво та інженерні споруди»

Оглобля Олександр Іванович
після закінчення вищого навчаль-
ного закладу, аспірантури і успіш-
ного захисту кандидатської дисер-
тації працював молодшим, стар-
шим, провідним і головним науко-
вим співробітником Науково-дос-
лідного інституту будівельної ме-
ханіки Міносвіти України. З 1995 р.,
захистивши докторську дисерта-
цію, п’ять років обіймав посади
професора Київського національ-
ного університету будівництва і
архітектури, а у 2000–2006 рр. –
вченого секретаря і завідувача нау-
ково-дослідного відділу ВАТ «Укр-
НДІпроектстальконструкція імені
В.М. Шимановського». З квітня
2006 року і дотепер є директором
Українського державного науково-дослідного і
проектно-вишукувального інституту «УкрНДІ-
водоканалпроект», який спеціалізується на дос-
лідженні, проектуванні та нормативному забез-
печенні систем водопостачання, водовідведення
та промислових гідротехнічних систем.

Під його керівництвом «УкрНДІводоканал-
проект» успішно виконує функції базової і тери-
торіальної організації в галузі водопостачання,
водовідведення та промислових гідротехнічних
споруд, а також функції головної організації –
генерального проектувальника хвостових гос-
подарств гірничо-збагачувальних комбінатів Ук-
раїни з впровадженням в практику будівництва
новітніх технологій, сучасних матеріалів та устат-
кування. За безпосередньою участю О.І. Оглоблі
розроблено проекти водопостачання та водо-
відведення для житлових масивів, а також для
металургійних комбінатів «Ворскла-Сталь» у
м. Комсомольськ та м. Біла Церква, проекти:
очисних споруд для міст Бориспіль та Комсо-
мольськ, дренажних систем і систем будівельно-
го водозниження для НСК «Олімпійський», шламо-
сховищ для Миколаївського глиноземного заводу,
Вільногірського гірничо-металургійного комбінату,
Полтавського, Східного, Північного, Інгулецького
гірничо-збагачувальних комбінатів та інших.

Олександром Івановичем роз-
роблена уточнена теорія розра-
хунку на міцність та стійкість не-
сучих елементів шаруватих кон-
струкцій на довільні навантажен-
ня з урахуванням дефектів типу
розшарувань. Результати його дос-
ліджень широко висвітлювались
на багатьох міжнародних науко-
вих конференціях. Він є автором
більш ніж 180 наукових праць, се-
ред яких 6 монографій.

О.І. Оглобля – член Національ-
ного комітету України з теоре-
тичної та прикладної механіки,
професор Національного авіацій-
ного університету, член Атеста-
ційної архітектурно-будівельної
комісії Мінрегіону України, двох

спеціалізованих вчених рад із захисту дисер-
тацій та декількох редакційних колегій науко-
вих журналів.

Як вчений секретар секції Науково-коорди-
наційної та експертної ради з питань ресурсу
і безпеки експлуатації конструкцій, споруд та
машин при Президії Національної академії наук
України та член Науково-технічної ради Мін-
регіону України бере участь в організації і коор-
динації робіт з оцінки технічного стану та
надійності будівельних конструкцій і інженерних
мереж промислових об’єктів України, розроб-
ленні нормативної бази в галузі будівництва. Є
головою Технічного комітету стандартизації
306 «Інженерні мережі та споруди».

За особисті заслуги та вагомі досягнення
у професійній та викладацькій діяльності наго-
роджений знаком «Відмінник освіти України»,
Почесними грамотами Президії НАН України,
Академії будівництва України, Київського
міського голови, нагрудним знаком II ступеня
«Почесний працівник житлово-комунального
господарства України», нагрудним знаком I сту-
пеня «Почесний працівник житлово-комунально-
го господарства України», Почесною грамотою
Мінрегіону України.
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Щиро зичимо Олександру Івановичу доброго здоров’я, творчої наснаги
та подальших успіхів у професійній діяльності


